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Ata da 18a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 2a Sessão 
Lecpslativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 17 de Abril de 2018. 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2' 
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça. Pelo livro 
de !presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José 
Antbnio Martins Filho (Zezinho), Claudia Batista Gregórío 
Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Mislene Conceição dos 
Santos, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho), Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos, Denilson de Souza Guimarães e 
Beatriz Soares Gomes Leite. Com a presença absoluta dos membros 
da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e em seguida fez a leitura de um Versículo Bíblico. Dando 
cortinuidade o Sennor Presidente solicitou ac Sr. 1° Secretário que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 
Seneor 1° Secretário que fizesse a Leitura do Expedliente: Ofício GP 
CM -- do Gabinete do Prefeito, que encaminha Mensagem n°06/2018, 
que altera os anexos da Lei n°2751/2017' --- Lei Orçamentária Anual 
para o exercício de 2018. Projeto de Lei n°128/2018 — do Chefe do 
Poder Executivo — Mensagem n°06/2018, que altera os anexos da Lei 
n°2751 ,de 15 de dezembro de 2017' Lei Orçamentária Anual para o 
exercício de 2018, conforme conta nos autos do Processo 
Administrativo n°4534/2018. Projeto de Lein'l 26/2018 — promovente 
Vereadora Beatriz Leite, que denomina logradouro público a "Rua 
Ma -cos Alberto Quintela Carvalho Reis'', a via pública que tem início na 
Rua Francisco Santos Silva e término na Rua Epaminondas Pereira 
Nunes, localizada no Bairro Nova São Pedro; neste município. Parecer 
da Comissão de justiça e Redação, ao Projeto de Lei n°127/2018, de 
autoria da Vereadora Leni , que denomina "Rua Valdir Vicente 
Ferreira", com início na Estrada do Boqueirão, localizada no Bairro 
Baleia. Projeto de Resolução n°12312018 — promovente Vereador 
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Naldinho, que concede ao Sr° Jorge Felippe Neto — Deputado 
Estadual, o "Título de Cidadão Aldeense". Requerimento n°121/2018 — 
promovente Vereadora Claudinha, que requer Moção de Aplausos a 
Sra Márcia Regina da Silveira Rosa — Professora. Fim do Expediente, 
pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador Denilson. que 
se manifestou em repúdio ao evento a ser realizado no Teatro 
Municipal, pelo cidadão, autointitulado, Bispo Arnaldo, cuja sua 
apresentação afronta os princípios do Cristianismo Protestante e as 
Entidades Cristãs. Em seguida assomou a tribuna, a Vereadora 
Claudinha, que fez a entrega de Moções de Aplausos aos senhores 
Joelson Correa, Marcio Gouvêa, Cristiane de Souza, Janilma Lopes, 
Mariângela Ribeiro, Jefferson Leal, destacando o importante papel que 
ambos tem desempenhado junto a sociedade nas suas respectivas 
funções. Em seguida os senhores Joelson e Cristiane agradeceram a 
homenagem a Vereadora Claudinha e a todos que contribuem para o 
desenvolvimento e manutenção de suas atividades profissionais. 
Verificado o livro de inscrição e não havendo mais orador inscrito o Sr. 
Presidente suspendeu a Sessão por 15 (quinze minutos) de acordo 
com o Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos, o 
Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, José Antônio Martins Filho (Zezinho), Ediel Teles 
dos Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Mislene 
Conceição dos Santos, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho), 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Deniison de Souza 
Guimarães e Beatriz Soares Gomes Leite. Dando prosseguimento o 
Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que fizesse a leitura 
das matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em 
seguida à apreciação do Plenário: Em 2a e Ultima Votação os 
Pareceres da Comissão de Justiça e Redação aos Projetos de 
Resoluções n° 118,120 e 121/2018 de autoria dos Vereadores Zezinho 
e Bruno Costa que concedem Títulos e Comenda às pessoas que 
mencionam. Foram os mesmos aprovados pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em  2' e Ultima  Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n'118/2018, de 
autoria da Vereadora Mislene, que denomina Rua Deunizia Rosa da 
Conceição Costa a artéria pública que tem início na Estrada do 
Boqueirão ao lado do Posto de Saúde Enéas Ferreira Pimentel e 
término no rotativo próximo a orla da Lagoa de Araruama, loc ado 
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no Bairro Poço Fundo. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em 2a e Ultima Votação o Parecer Conjunto 
das Comissões de Justiça e Redação — Finanças e Orçamento ao 
Projeto de Lei n° 123/2018, Mensagem n'05 do Chefe do Poder 
Executivo, que autoriza o Poder Executivo a proceder à abertura de 
crédito adicional especial ao orçamento vigente. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
1a Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto 
de Resolução n° 114/2018, de iniciativa do Vereador Vitinho, que 
concede Titulo de Cidadão Aldeense ao Sr° L.orram Gomes da Silveira 
— Vereador da Câmara Municipal de Armação dos Búzios. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e la Votação o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação, ao Projeto de Resolução n° 119/2018, de autoria da Mesa 
Diretora, que estabelece a baixa de bem patrimonial pertencente a 
Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento n° 120/2018 de autoria da vereadora Mislene 
que requer Moção de Aplausos ao Sr. Renato Cosme Fulgoni — 
Fotógrafo, Jornalista e Editor Chefe do Jornal Noticias de São Pedro 
da Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, verificado o livro de inscrição e não 
havendo orador inscrito o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão para a próxima 5' feira, dia 
19 de abril, as 10:30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho 1° Secretário lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2a

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiada. São Pedro da 
Aldeia, Sala das Sessões 17 de Abril de 2018. (Dois mil e 
dezoi to) . x . x. x. x . x. x. x . x . x. x . x . x. x. x . 

Vereador BrL "(4' donça da Costa 
esidente-

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos QmA. àct 

-Vice Presidente-
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Vereador José tônio Martins Filho 
10 ecretá rio-

Vereadora Claudia Gregório Mendonça 
-2 Secr tária-
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